



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 56/2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 03 de outubro de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 1
DO EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 69/2024
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA BOLSISTA DA BOLSA FORMAÇÃO
PROGRAMA MULHERES MIL - CAMPUS PORTO ALEGRE

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente RETIFICAÇÃO EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE N 69/2024 - Processo de Seleção Simplificada para Bolsista da Bolsa Formação Programa Mulheres Mil - Campus Porto, nos termos que seguem:

ONDE SE LÊ:

2.2. As vagas estão distribuídas da seguinte forma:

Vaga	Componente Curricular	Carga horária	Requisitos mínimos específicos	Turno
01 professor	Mundo do trabalho: direitos, deveres e coletividade	30h	Graduação e/ou Curso Técnico em qualquer área com experiência em Economia Solidária.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Matemática e Inclusão digital	08h	Licenciatura em Matemática, com experiência em sala de aula comprovada e no uso de tecnologias digitais.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Gênero, raça e direitos humanos	18h	Graduação em Ciências Sociais ou História, com experiência em sala de aula comprovada.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Saúde e Qualidade de Vida	20h	Graduação na área da saúde e/ou Serviço Social, com experiência em sala de aula comprovada.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Comunicação e Inclusão digital	09h	Graduação em Letras, com experiência em sala de aula comprovada e no uso de tecnologias digitais.	Tarde (14h às 18h)

01 professor	Inclusão Digital I	40h	Graduação em Informática, Ciência da Computação ou áreas afins, com experiência em sala de aula comprovada em disciplina/course de informática básica.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Inclusão Digital II	35h	Graduação em Informática, Ciência da Computação ou áreas afins, com experiência em sala de aula comprovada em disciplina/course de informática básica.	Tarde (14h às 18h)

*Entende-se por Graduação cursos Superior de Tecnologia, Bacharelado ou Licenciatura.

LEIA-SE:

2.2. As vagas estão distribuídas da seguinte forma:

Vaga	Componente Curricular	Carga horária	Requisitos mínimos específicos	Turno
01 professor	Mundo do trabalho: direitos, deveres e coletividade	30h	Graduação e/ou Curso Técnico em qualquer área com experiência em Economia Solidária.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Matemática e Inclusão digital	08h	Graduação concluída ou em andamento em Matemática, com desejável experiência em sala de aula comprovada e no uso de tecnologias digitais.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Gênero, raça e direitos humanos	18h	Graduação concluída ou em andamento em Ciências Sociais ou História, com desejável experiência em sala de aula comprovada.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Saúde e Qualidade de Vida	20h	Graduação concluída ou em andamento na área da saúde e /ou Serviço Social, com desejável experiência em sala de aula comprovada.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Comunicação e Inclusão digital	09h	Graduação concluída ou em andamento em Letras, com desejável experiência em sala de aula comprovada e no uso de tecnologias digitais.	Tarde (14h às 18h)
01 professor	Inclusão Digital I	40h	Graduação concluída ou em andamento em Informática, Ciência da Computação, Sistemas para Internet ou áreas	Tarde (14h às 18h)

			afins, com desejável experiência em sala de aula comprovada.	
01 professor	Inclusão Digital II	35h	Graduação concluída ou em andamento em Informática, Ciência da Computação, Sistemas para Internet ou áreas afins, com desejável experiência em sala de aula comprovada.	Tarde (14h às 18h)

*Entende-se por Graduação cursos Superior de Tecnologia, Bacharelado ou Licenciatura.

**Os candidatos que estiverem cursando a graduação deverão enviar o comprovante de matrícula e histórico do curso atualizado e estar matriculados, no mínimo, no terceiro semestre do curso correspondente à vaga;

ONDE SE LÊ:

4. DO CRONOGRAMA

4.1. As fases e prazos deste edital, ficam assim definidos, seguindo sempre o horário de Brasília:

LEIA-SE:

4. DO CRONOGRAMA

4.1. As fases e prazos deste edital, ficam assim definidos, seguindo sempre o horário de Brasília:

FASE	PERÍODO
1. Publicação do edital	25/09/2024
2. Período de inscrições	03/10/2024 a 07/10/2024
3. Publicação da homologação e classificação parcial do processo de seleção	08/10/2024
4. Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial do processo de seleção	09/10/2024
5. Publicação da classificação final do processo de seleção	10/10/2024
8. Envio dos documentos complementares	11/10/2024
9. Início das atividades pedagógicas	14/10/2024
10. Início das aulas	21/10/2024

(Assinado digitalmente em 03/10/2024 10:23)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: ###799#7

Processo Associado: 23368.002991/2024-87

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **56**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **03/10/2024** e o código de verificação: **e3caff4a78**